
Referat
af ordlnær generalforsamllng I Seniorklubben Told & §kat København,

den 6, marts 2019 i Skattecenttet, Sluseholmen.

Formanden, Arne Pedersen, bød velkommen til 72 medlemmer til klubbens syvogtWeride
ordinære generalforsamling. Han indledte med en saerlig velkomst til Seniorforeningen Told &
Skats sekretær, Hans Birk, som substituerede formanden Marianne Nielsen, der var forhindret
i at deltage; kiubbens æresmedlem, Henry Brock Sørensen, som også var inviteret, havde
desværre meldt afbud på grund af sygdom.

Traditionen tro var Seniorforeningens repraesentant indstillet på inden generalforsamlingen at
fortælle om foreningens tilstand, og derfor gav formanden ordet til Hans Birk.

Hans Birk takkede for invitationen. Han lagde imidlertid ikke skjul på, at hans bemærkninger
også kan læses på foreningens hjemmeside, hvorfor-der alene var tale om et resumd heraf:
F Markering af Dansk Told & Skatteforbunds 125 års jubilæum vil ske ved seniorklubbernes

medvirken; forbundet yder et tilskud på tr. 125,- pr. ordinært medlem af forbund-et, uanset
medlemmet er senioiklubmedlem eller ej. Seniorklubben skal således også invitere
ikkemedlemmer, som opfflder DTS-medlemskab.

F Invitation til spisning i forbindelse med foreningens generalforsamling i Odense den 4. april
2019 er netop udsendt.

D' Told & Skat Museet påregner at åbne i 2O2O med en mindre udstilling. Husk, I vil få gratis
adgang for det månedlige "bidrag" på tr. 2,- Pr. medlem!

F Der har endnu ikke været afholdt evalueringsmøde med Skatteforvaltningen omkring sidste
års pensionistsammenkomst. Datoen for dette års sammenkomst bliver 9. oKober 2019.

> Som bekendt forløb OK18 ikke helt som Seniorforeningen havde fråUet med hensyn til
regulering af §enestemandspensionerne. Pr. 1. april 2019 skulle pensionen stige med 1,30
pct., men den tilknyttede reguleringsordning er desværre negativ med 0,35 pct., så den
endelige stigning bliver kun på 0,95 pct.

Seniorklubbens sekretær, Jørgen Boye lørgensen, var ifølge vedtægterne referent.

Efter nogle praktlske oplysnlnger fra formandens side gik man over til at afuikle
generalforsamlingen efter daEsordenen i klubbens vedteegter.

Pl«t. 1: Valg af dirigent
Johnny Caspersen blev foreslået som dirigent og valgt. Han konstaterede generalforsamlingen
var lovligt indvarclet og fuldt beslutningsdygtig.

Pkt. 2: Bes§relsens beretning
Formanden indleOte med at oplyse klubbens medlemstal ved regnskabsårets slutning ' 4t4'
hvilket er en nettofremgang på S. t dag er vi 411 medlernmer.

Fremgangen på S afspejler imidlertid ikke udviklingen i seniorklubbens medlemsskare. I
forbindelie med omlædningen af kontingentopkrævningen ved årets begyndelse, hvor Dansk
Told & Skatteforbund overtog opgaven fra Seniorforeningen, har flere medlemmer valgt ikke at
betale kontingent på den iye måae. Såvel forbundei som klubben har i årets løb rettet
henvendetse til de pågætdende orn deres fortsatte medlemskab af Seniorforeningen, som Jo er
en forudsætning for klubmedlemsskab, dog uden positivt resultat.



Klubben har således fået en snes nye medlemmer i det forgangne år, som mere end opvejer
udmeldelser, herunder såkatOt "natudig afgang".

Der skal lyde et varmt VELKOMMEN til de mange nye medlemmer.

4 medlemmer er gået bort siden sidste generalforsamling. Formanden bad derfor forsamlingen
§se sig og mindes disse medlemmer.

Jørgen Bannis '
Ninna Hansen
Mads Ørum Madsen
Tina Pedersen

ÆRET VÆRE DERES MINDE

Formanden kom i omtalen af årets gennemførte arrangementer specifikt ind på- den vigende
interesse for at tage turen til Høje Taåstrup. Den 23. februar fejrede klubben 25 års Jubilæum,
men opbakningen til dette aftenarrangement med musikledsagelse var lidt skuffende, idet kun
62 ønskede at deltage. I klubbens ordinære generalforsamling den 7. marts deltog 55
medlemmer, men ringest opbakning fik den traditionelle julefrokost med 63 deltagere,
svarende tiÅ 213 i forhold til året forinden.

Bestyrelsen har - som konsekvens heraf - valgt at afvikle 201-9 generalforsamlingen på

Sluseholmen, uanset det ikke er i overensstemmelse med den på sidste generalforsamling
godkendte tilkendegivelse, at »Seniorklubbens generalforsamling afuikles i Høje Taastrup indtil
anden mulighed viser sig«.

Klubbens arrangementer bliver annonceret i SeniorNyt, kun i ekstraordinære tilfælde vil tilbud
alene blive udsendt til de medlemmer, sorn har oplyst en mail adresse. Disse øvrige
arrangementer har til gengæld være velbesøgt, Dragør- npd 63 deltagere, Vestre Kirkegård
med 44 og TV2llorry med 25, sidstnævnte var udsolgt på få dage.

Skatteforvaltningens pensionistsammenkomst den 31. oktober, hvor klubbens medlemmer
deltog på Sluseholmen og i Høje Taastrup, forløb godt. Formanden benyttede lejligheden til at
takke klubbens frivillige pensionister, der på Seniorforeningens vegne tog aktiv del i

afu iklingen af sammenkomsten.

Efter at have afsluttet beretningen med tak til alle, der har hjulpet klubben i det forløbne år,
overgav formanden igen ordet til dirigenten.

Dirigenten efterspurgte eventuelle spørgsmål eller kommentarer til beretningen, hvilket ikke
var tilfældet.

Henning Pedersen bad dog om ordet for at takke formanden for den fyldige måde, der bliver
orienteret om klubbens aktiviteter.

På forespørgsel fra Per Wengfelt kunne formanden oplyse, at ktubben markerer DTS' 125 års
jubilæum den 18. juni 2019.

Uden yderligere bemærkninger godkendte generalforsamlingen beretningen enstemmigt.

Pkt.3: Regnskab
Kasserer Niels Chr. Christensen havde omdelt kopi af det reviderede regnskab. De største
udgifter var til jubilæumsfest, generalforsamling og julefrokost samt administrationsudgifter;



udgift til porto er reduceret med ca. 5O0 kr. i forhold til Z017-regnskabet. Årets resultat blev et
overskud på ca. Z.2OO kr" rned en balanee på fe"eOO kr"

Der var ikke spørgsmåt eller bemærkninger til regnskabet, som blev godkendt enstemmigt.

Pkt.4: l(ontingent
Kontingentet for 2020 blev foreslået uændret tit 100 kr", hvilket blev godkendt.

Pl«t. 5: fndkomne forslag '
Der var ingen forclag til behandling.

Pkt. 6: Valg
Alle efternævnte vafg skete rned akktramation:
P*æstformand: lohn Alowa Ftansen btev genvatgt for 2 år.
Kasserer: Niels Chr. Christensen blev genvalgt for 2 år.
Bes§relsesmedlern: Hans Jørgen Cfrristensen blev genvalgt for 2 8r.
Suppleant: Bo Christensen blev genvalgt for 1 år.

$rpdeant: Inge Lise Liebersth ønskede lkke genvalg. I stedet Han ]ytt€ Drev*sen valgt for 1
ar"
Revisor: Inga Ellemo btev genvalgt for 1 år.
Revisol-: Egon Jensen ønskede iklie genvalg. tr stedet blev Finn Mariendal valgt for tr. år,
Revisorsuppteant: Gert Roos blev valgt for 1 år.

Dir§enten aGluttede. taklcede for god re og den oS overgav ordet til forrnarden.

Forrnanden takkede dirigenten og bestyrelsesmedlemrneme.

Mødet sluttede kl. 17"20, og der deltog 72 medlernmer.

Bes§relsens beretning er vedhæftet dette referat.

7a*u.@€
.]øEen Boy€ Jørgensen
Referent

Efter generalforsamlingen har bestyrelsen følge*de sammensætning :

Forrrrard : Arne Federsen
Flæfformand: John Nowa FE:rsen
Kasserer: Niels Chr. Christensen
Sekretær: Jørgen Boye Jørgensen
tse*yrelsesmedlem: Hans Jørgen Christensen
Suppleant: Bo Chrtstensen
Supp$eant: ]ytte Drewsen


